

Молодые художники из разных городов России объединились и создали свое пространство для работы, выставок и ивентов.

Один из участников «Галереи 22», такое название для себя выбрали художники, - наш земляк Артем Мунтян. Мы знаем его по выставкам «Свет миру», «Разное», «Человек. Земля. Космос», «Осторожно, возможен сход снега с крыш», «Галерея 42», а также как перформантиста, участника арт-группы «Балок», организатора фестиваля «Белый пароходик» и «Свободных мастерских».

- Познакомился с ребятами из «Среды обучения» (онлайн-школа

Смешение миров

современного искусства), - говорит Артем, - это выпускники, которые захотели арендовать помещение и создать свою галерею. Откликнулись 22 человека, так мы себя и назвали «Галерея 22».

Открытие первой выставки независимых художников состоится 22 сентября в 18.00. Дата, само собой, выбрана не случайно. Гостям галереи представят размышления на тему неслучайных совпадений, двойственности природы вещей, а также скрытых

связей между различными реальностями. Художники исследовали с разных сторон грань между рациональным и иррациональным, сместили фокус с антропоцентрической точки зрения на эволюцию, в монохромности выявили едва видимую дуальность и столкнули контрастные понятия в визуально-поэтической манере.

А еще на открытии будет зачитан манифест с дишифратором от лица персонажа из другого измерения.

Адрес «Галереи 22»: Москва, м. Белорусская, Электрический переулок, 3/10 стр.3, 2 этаж.



Артем Мунтян.

МВ
Полосу подготовила
Кристина Алексеенко.